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61. En cierto experimento, la probabilidad de que ocurra un suceso A es p,

mientras que la probabilidad de que ocurra un suceso B es q. Si los sucesos A
y B son independientes, ;cual de las siguientes expresiones representa
siempre la probabilidad de que ocurra al menos uno de los dos sucesos?
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62.

Dos cursos de un colegio realizan una fiesta para reunir fondos para un viaje de

estudios. Se reparten dos tipos de entradas, las del tipo P y las del tipo Q. En la
tabla adjunta se muestra la distribucion de la venta de entradas para el
segundo A y el segundo B.

Cursos
Tipo de entradas | Segundo A | Segundo B

- 15 10

i Q 35 30
ﬁ _
Si se selecciona a una persona al azar de estos dos cursos y se sabe que tiene
una entrada del tipo Q, jcual es la probabilidad de que sea studiante del
segundo BY
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| 63. Paraun viaje Andrés arrendara un automaovil en una empresa que le da a elegir

entre las marcas P, Q y R. Cada una de estas marcas dispone de dos modelos

en los mm%gria cada uno de ellos. ;Cual es la
cantidad maxima de automoviles, istinto tipo de marca, modelo y color,

entre los que Andrés puede elegir?
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64. ¢Cuantos partidos individuales de tenis se tienen que organizar
con n jugadores, donde n > 2, si todos juegan contra todos solo una vez?
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65. En una caja hay solo bolitas verdes y rojas, todas del mismo tipo. Se puede
determinar la cantidad de bolitas verdes que hay en la caja, si se sabe que:

(1) enla caja hay en total 40 bolitas.
(2) al elegir una bolita al azar de la caja, la probabilidad de que

. 2
esta sea roja es 3

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1) vy (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacion adicional
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Resuelve Habilidad: Uso

(20,292356 — 15,198354) » 2
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16,937528 « 7,27259
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